

Protiv prinudnog venčanja i prinudnog braka

Ja odlučujem s kim s venčavam!

Obećani, vereni ili venčani protivno slobodnoj volji?

Da li se plašiš toga da ćeš biti veren/a ili venčan/a protivno tvojoj volji?

Da li želiš da okončaš svoj brak, ali ne znaš kako?

Da li tvoja prijateljica ili prijatelj trpe pritisak da se venčaju protiv svoje volje?

Šta je prinudno venčanje i prinudni brak?

Ponekad roditelji, rođaci ili poznanici pokušavaju da, pomoću pritiska ili nasilja, nametnu ono što njima deluje kao najbolji izbor. Možda te optužuju da sramotiš porodicu ako ne pristaješ na venčanje ili ne želiš da ostaneš u braku. Niko te ne pita šta želiš ili se tvoje želje ne poštuju. Ako oba supružnika prilikom venčanja ne mogu da kažu „da“ na osnovu slobodne volje, onda je reč o **prinudnom venčanju**.

O **prinudnom braku** govorimo kada se osećaš prinuđeno od strane svoje porodice da ostaneš u braku i ne smeš da se rastaviš.

U Švajcarskoj žene i muškarci imaju ista prava.

Svaka osoba sama bira da li će se i sa kim venčati.

Postoji izlaz – potraži podršku

Postoje **stručni i savetodavni centri** koji pomažu mladim ljudima u teškim situacijama. Oni ti mogu pružiti podršku i pokazati šta mogu biti tvoji sledeći koraci. Zaposleni u savetodavnim centrima su obavezani na poverljivost i neće kontaktirati nikoga bez tvog pristanka.

Ako želiš, možeš dobiti savet i anonimno.

Ova savetovanja su po pravilu besplatna.



Savetodavna ponuda i ponuda podrške

Ako ti je potrebno savetovanje ili želiš da razjasniš svoja prava:

Savetovališta za žrtve (Opferberatungsstellen) u Centralnoj Švajcarskoj

Luzern/Nidwalden https://disg.lu.ch/themen/opferberatung/Opferberatung_inhalt

Obwalden <https://www.ow.ch/fachbereiche/1676>

Uri/Schwyz <https://www.opferberatung-sz-ur.ch>

Zug <https://www.eff-zett.ch/angebot/opferberatung>

Ostala savetovališta za žrtve u Švajcarskoj www.opferhilfe-schweiz.ch

Ostala savetodavna ponuda za žrtve i stručnjake:

Centar za prinudni brak www.zwangsheirat.ch

Omladinsko savetovalište u tvom regionu www.no-zoff.ch

Školski socijalni radnik / radnica u tvojoj školi

FABIA Stručni centar za migracije www.fabialuzern.ch

Skloništa/smeštaji, dostupni 24 sata:

Kuća za devojke www.maedchenhaus.ch 044 341 49 45, 079 478 46 79

Sklonište za devojke i momke) www.schlupfhuus.ch 043 268 22 66

Ženska kuća www.frauenhaus-luzern.ch 041 360 70 00

Hostel za žene www.herberge fuer frauen.ch 041 727 76 86

Telefonska linija za pomoć za mlade www.147.ch 147

U hitnim slučajevima: policija – hitni pozivi 117